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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σύσκεψη με την Υπουργό Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη για το νέο χωροταξικό των 

ιχθυοκαλλιεργειών 

 

Σύσκεψη για πολύ σοβαρό θέμα της εγκατάστασης νέων ιχθυοκαλλιεργειών στο 

θαλάσσιο μέτωπο της Φωκίδας, με αφορμή τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) αναφορικά με την ίδρυση Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης 

Υδατοκαλλιεργειών (Π.Ο.Α.Υ), πραγματοποιήθηκε χθες Τρίτη, 18 Ιουνίου 2024, στο 

Υπουργείο Τουρισμού.  

Στη σύσκεψη συμμετείχαν η Υπουργός Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη, ο Υφυπουργός 

Δικαιοσύνης και Βουλευτής Φωκίδας κ. Ιωάννης Μπούγας, ο Γενικός Γραμματέας 

Τουριστικής Πολιτικής & Ανάπτυξης κ. Μύρων Φλουρής, ο Δήμαρχος Δελφών κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής, ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. Δημήτριος Γιαννόπουλος, καθώς και 

Υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου.  

Σύμφωνα και με τα όσα κατέθεσαν οι δύο  Δήμαρχοι, επικρατεί έντονος προβληματισμός 

ενόψει και της διαβούλευσης της Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την 

ίδρυση υδατοκαλλιεργειών, ο οποίος καταρχάς εδράζεται στην υφιστάμενη κατάσταση και 

την ήδη βεβαρημένη από τέτοιου είδους δραστηριότητες περιοχή. Τονίστηκε ο έντονος 

χαρακτήρας τουριστικής ανάπτυξης που έχει πάρει το παραλιακό τμήμα της Φωκίδας, ο 

οποίος αναμένεται να πληγεί αν ο εν λόγω νέος χωροταξικός σχεδιασμός δε λάβει υπ’ όψιν 

του αυτά τα στοιχεία, ενώ επί τούτου ετέθησαν στη συζήτηση, μεταξύ άλλων, η πρόταση 

του Δήμου Δελφών να χαρακτηριστεί Πρότυπος Τουριστικός Προορισμός, αλλά και η 

συνεχής ανάπτυξη των Τριζονίων στη Δωρίδα, του μόνου κατοικημένου νησιού του 

Κοριθνιακού, που γνωρίζει μεγάλη άνθηση τα τελευταία χρόνια.  

Από την πλευρά της η Υπουργός Τουρισμού σημείωσε πως θα εξεταστούν τα ζητήματα που 

έθεσαν οι εκπρόσωποι της Φωκίδας, προκειμένου στο τέλος και με τη συνεκτίμηση του 

συνόλου των δεδομένων να κατατεθεί και η πρόταση του Υπουργείου Τουρισμού στο 

πλαίσιο της διαβούλευσης για το νέο χωροταξικό των ιχθυοκαλλιεργειών.  

Με την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης κ. Ιωάννης Μπούγας 

δήλωσε: «Η Φωκίδα με τις πρωτοβουλίες των Δήμων, της Περιφέρειας, τη βοήθεια των 

κοινωνικών φορέων και των κατοίκων της, τη συνεργασία και την αμέριστη στήριξη της 

Κυβέρνησης και ιδιαίτερα του Υπουργείου Τουρισμού, εξελίσσεται δυναμικά σε τουριστικό 

προορισμό για Έλληνες και ξένους. Χωρίς να παραγνωρίζουμε τη σημασία των υπολοίπων 



πλουτοπαραγωγικών πηγών και δυνατοτήτων στην ανάπτυξη του τόπου μας, είμαστε 

αποφασισμένοι να διασφαλίσουμε την τουριστική προοπτική του, με βάση την αρχή της 

ισόρροπης και βιώσιμης ανάπτυξης. Σύμμαχός μας είναι η Υπουργός Τουρισμού κ. Όλγα 

Κεφαλογιάννη, η οποία, όπως δήλωσε, θα είναι αρωγός σε κάθε προσπάθεια τουριστικής 

ανάδειξης της Φωκίδας». 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγακλής, σημείωσε: «Οι συντονισμένες ενέργειες 

όλων μας, των δύο Δήμων του νομού μας, με την στήριξη και του Υφυπουργού Δικαιοσύνης, 

αλλά και των υπολοίπων που θα συντρέξουν να πάρουν θέσει στο πλαίσιο της 

διαβούλευσης, ευελπιστούμε πως θα δημιουργήσει ένα κοινό μέτωπο, ώστε όλες οι 

δραστηριότητες να συνυπάρξουν αρμονικά στην περιοχή μας, χωρίς καμία να λειτουργεί εις 

βάρος κάποιας άλλης».  

Ο Δήμαρχος Δωρίδος, κ. Δημήτρης Γιαννόπουλος, τόνισε: «Στη συνάντηση με την Υπουργό 

Τουρισμού, τονίσαμε το πολύ σοβαρό πρόβλημα που δημιουργείται στην περιοχή της 

Δωρίδας, με την επέκταση της εγκατάστασης των ιχθυοκαλλιεργειών. Συντονισμένα με τον 

Υφυπουργό Δικαιοσύνης κ. Ι. Μπουγα και τον Δήμαρχο Δελφών κ. Π.Ταγκαλη, θα 

συνεχίσουμε να διεκδικούμε ένα βιώσιμο μέλλον για τον τόπο μας με καθαρό 

περιβαλλοντικό αποτύπωμα»! 

 

 

 


